



Επιστολή – Απάντηση

Της εκπροσώπου Τύπου του ΣΥΡΙΖΑ – Προοδευτική Συμμαχία, Πόπης Τσαπανδίδου

ΠΡΟΣ

Τον Πρόεδρο του Τεχνικού Επιμελητηρίου Ελλάδος, κ. Γιώργο Στασινό

Αθήνα, 18 Μαΐου 2023

Αξιότιμε κύριε Στασινέ,

Σε απάντηση της σημερινής σας δήλωσης και επειδή τις τελευταίες ώρες η ΝΔ επιχειρεί με ψέματα να διαστρεβλώσει το κυβερνητικό μας πρόγραμμα, σας γνωστοποιούμε τα παρακάτω:

Το κυβερνητικό πρόγραμμα 2023 – 2027 του ΣΥΡΙΖΑ – Προοδευτική Συμμαχία έχει δημοσιευτεί εδώ και καιρό. Καμία φορολογική ή ασφαλιστική επιβάρυνση στη μεσαία τάξη, τους ελεύθερους επαγγελματίες ή τους αυτοαπασχολούμενους δεν προβλέπει. Αντιθέτως, προβλέπει μια σειρά από συγκεκριμένες ελαφρύνσεις:

- Θέσπιση αφορολόγητου στα 10.000 ευρώ για όλα τα φυσικά πρόσωπα, για εισοδήματα από την εργασία τους και ένταξη στην ενιαία κλίμακα φορολόγησης όλων των φυσικών προσώπων, ανεξαρτήτως μορφής απασχόλησης.
- Κατάργηση του τέλους επιτηδεύματος.
- Μείωση του ΦΠΑ στα τρόφιμα στο 6% και για προϊόντα ζωτικής σημασίας (παιδικές τροφές, γάλα, ψωμί) στον μηδενικό συντελεστή.
- Μείωση του Ειδικού Φόρου Κατανάλωσης στα καύσιμα στον κατώτατο συντελεστή που προβλέπει η Ευρωπαϊκή νομοθεσία
- Κατάργηση της απόδοσης του Ειδικού Φόρου Κατανάλωσης για το αγροτικό και κτηνοτροφικό πετρέλαιο.

Παράλληλα, με ρυθμιστικές παρεμβάσεις στην αγορά και με εντατικούς ελέγχους για την αντιμετώπιση της αισχροκέρδειας, στοχεύουμε στη μείωση του κόστους παραγωγής και στη μείωση των τιμών για όλους τους πολίτες.

Την ίδια ώρα, έχουμε παρουσιάσει ένα συνολικό σχέδιο για την αντιμετώπιση του βραχνά του ιδιωτικού χρέους. Με ρύθμιση του ιδιωτικού χρέους, που συσσωρεύτηκε την περίοδο της πανδημίας, σε ασφαλιστικά ταμεία και εφορία, με διαγραφή μέρους της βασικής οφειλής και με 120 δόσεις για την αποπληρωμή του υπολοίπου. Και με αναστολή των πλειστηριασμών πρώτης κατοικίας έως 300.000 ευρώ, έως ότου φέρουμε προς ψήφιση στη Βουλή το σχέδιό μας για την προστασία της πρώτης κατοικίας, επαγγελματικής στέγης και αγροτικής γης, που παρουσιάσαμε πρόσφατα και το οποίο προβλέπει υποχρεωτικό πλαίσιο, που δεσμεύσει τα funds και τις τράπεζες σε ρύθμιση και επαναφέρει την δυνατότητα δικαστικής προσφυγής για τον δανειολήπτη.

Συνεπώς, είναι γνωστά και δημόσια όλα όσα προτείνουμε και έχουμε δεσμευτεί, εφόσον ο ελληνικός λαός μας τιμήσει με την εμπιστοσύνη του στις εκλογές της 21ης Μαΐου. Είναι προτάσεις που τις επεξεργαστήκαμε σε βάθος χρόνου με ομάδες ανθρώπων που έχουν εξειδικευμένες γνώσεις και ακούγοντας πάντα τον κόσμο της πραγματικής οικονομίας.

Έτσι θα συνεχίσουμε, ακούγοντας τη φωνή των ελεύθερων επαγγελματιών, των μικρομεσαίων επιχειρήσεων, των αυτοαπασχολούμενων, επιδιώκοντας πάντα έναν ειλικρινή διάλογο, πάνω σε πραγματικά δεδομένα και όχι σε κατασκευές για προεκλογική κατανάλωση.

Με τιμή,



Πόπη Τσαπανίδου

Εκπρόσωπος Τύπου του ΣΥΡΙΖΑ – Προοδευτική Συμμαχία